

2. došašća - Raspored misnih nakana od 05. 12 - 11. 12. 2016.

PONEDJELJAK 05. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
UTORAK 06. prosinac Sv. Nikola, biskup	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama 18.30 sati Proslava sv. Nikole - podjela darova
SRIJEDA 07. prosinac Sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 08. prosinac BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 09. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: sastanak čitača!
SUBOTA 10. prosinac	05.30 sati: <i>Pobožnost</i> 06.00 sati: † po upisanim nakanama 15.00 sati: VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED
TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA - DAN GOSPODNJI 11. prosinac	06.00 sati (Kašina): župna sv. Misa - ZORNICA 9.30 sati (Planina): po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): po upisanim nakanama 16.00 sati (Kašinska Sopnica) Od 15.30 sati: Sv. Ispovijed

- Poslije sv. Mise skupljamo dobrovoljni prilog za našu djecu, za **proslavu sv. Nikole**.
- U utorak je **proslava sv. Nikole**. Kratka priredba i podjela darova: utorak u 18.30 sati
- Vjeronauk za **prvopričesnike**: subota u 9.00 sati, a za **krizmanike** u 10.00 sati (OŠ Kašina)
- **Susret mladih**: subota u 19.00 sati
- Pozivamo dečke koji se žele uključiti u **ministrante**-posl. Mise! **Te čitače**: petak u 19.00h.
- Upisujemo **bolesnike za božićnu ispovijed**. Svoje bolesnike možete prijaviti telefonom u uredovno vrijeme župnog ureda ili poslije sv. Mise. **Obilazak: četvrtak i petak od 9.30 sati**
- **VELIKA ŽUPNA BOŽIĆNA ISPOVIJED će biti u subotu u 15h! Dodite...**
- Budući da je orguljaš Miodrag samovoljno napustio župni zbor, a članovi zbora od tada više nisu došli pjevati (ne znam zašto?), u postupku sam traženja novog orguljaša, a tada ćemo formirati i novi župni zbor. Molimo na tu nakanu.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA
Nedjelja, 04. prosinca 2016.
Župni listić - God. 1., Broj 11



Obratite se, približilo se Kraljevstvo Božje

Drugo čitanje: Rim 15, 4-9

Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer veli Pismo: **Tko god u nj vjeruje, neće se postidjeti...** Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen. Ali kako da prizovu onoga u koga ne povjerovali? A kako da povjeruju u onoga koga nisu čuli? Kako pak da čuju bez propovjednika? A kako propovijedati bez poslanja? Tako je pisano: Kako li su ljupke noge onih koji donose blagovijest dobra. Ali **nisu svi poslušali blagovijesti - evanđelja!** Dakle: vjera po poruci, a poruka riječju Kristovom. Nego pitam: Zar nisu čuli? Dapače! Po svoj zemlji razliježe se jeka, riječi njihove sve do nakraj svijeta.

Evanđelje: Mt 3, 1-12

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: **»Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!«** Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!... Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

OBRATITE SE, PRIBLIŽILO SE KRALJEVSTVO BOŽJE

Kad se pojavio Ivan Krstitelj i počeo propovijedati, njegova glavna poruka je bila poziv na obraćenje: "Obratite se jer približilo se Kraljevstvo nebesko." S Isusom je Kraljevstvo Božje došlo k nama. To se vidjelo po ozdravljenjima i čudima koje je činio. No, da bi ljudi mogli ući u to Božje kraljevstvo, tj. uživati blagodati Božjeg kraljevstva, postoji jedan **važan uvjet**: moramo se obratiti! Što to znači? **Obratiti znači OKRENUTI SE**: okrenuti se od puta kojim smo do sada išli, i krenuti novim; okrenuti se od načina života kojim smo do sada živjeli, i započeti s Bogom! Do sad smo svoj život živjeli tako da smo Bogu dali tek malo prostora, a grijeh je vladao našim životom. Isus nam je poručio: "**onaj tko griješi, ROB je grijeha!**" **Po grijehu su ljudi zarobljeni silom zla i na putu za propast.** Po grijehu davao ima legitimno pravo da nas napada i krade nam blagoslov. **Hoćemo li ući u Božje kraljevstvo** i primiti njegove blagoslove, **moramo se obratiti**: tj. okrenuti se od života u grijehu, pokajati se i **okrenuti svoj život Isusu**. Tada će nas On osloboditi i izliječiti. **Koji je tvoj grijeh** koji te sapinje i o kojeg se najčešće spotičeš? Ogovaranje? Laž? Varanje? Psovka? Nemoral? Idolopoklonstvo? Vračarstvo? Oholost? Požuda? Neumjerenost u jelu i piću? Zavist? Lijenost?... Dođi k Isusu raskajana srca i On će te osloboditi!

U 1. čitanju Pavao kaže da je **spasenje za svakog čovjeka koji vjeruje!** Bilo što da želimo primiti od Boga (što nam On želi dati), **trebamo srcem vjerovati i ustima priznati**. Naš je problem što smo **tu u neskladu**: niti vjerujemo srcem da nam Bog želi dati (sumnjamo), niti ustima priznajemo svoju vjeru, nego češće nevjeru: neće biti dobro! I zato Božje kraljevstvo ne može doći k nama. Obratimo se i vjerujemo evanđelju!

Mudrost života

**Advent je vrijeme kada dolazi
Spasitelj svijeta, ono te podsjeća
da Bog kuca na vrata tvoga
srca."**

**Molitva uvećava srce, sve dok
ne postane sposobno primiti dar
samoga Boga!**

Molimo zajedno

OSOBNIA MOLITVA PREDANJA

Milosrdni Isuse, ja se uzdam u Tebe.
Predajem Ti i posvećujem ovu molitvu
iz ljubavi moga srca
i u snazi Duha Svetoga.

Darujem Ti svoj život zauvijek
na oltaru Bezgrešnog Srca Djevice
Majke Marije,
u sigurno utočište Njezinog
Bezgrešnog Srca,

Kroz plamen njezine majčinske
ljubavi,
preko njezinih bezgrešnih ruku,
stavljam svoje predanje kao buket
cvijeće u Tvoje srce, Isuse!

Primjeri privlače

LEGENDA O PAMETI I SRCU

Kad je Bog odlučio ljudima darovati život, htio je da im u njihovoj ljudskosti ništa ne uzmanjka. Zbog toga im je svima redom naumio dati sve što bi im kroz njihove dane moglo ustretati.

Prvo im je odlučio podijeliti **pamet**. Trudio se udijeliti im odmjerenu količinu, jer je slutio da bi im i odviše i premalo pameti u životu moglo naškoditi. Pritom nije ni pomislio da bi se moglo dogoditi da neki u red stanu i po nekoliko puta, neki nijedanput smatrajući da im takvo što i ne treba, te da neki zakasne, jednostavno zbog toga što su se zapričali s nekim, zaigrali se ili su iz nekog drugog razloga nehotice propustili na vrijeme stati u red. Kad su oni koji su zakasnili došli pred Boga, Bog ih je ljubazno saslušao. Bio je zbunjen jer nije znao kako bi im pomogao.

- Evo, ostalo mi je još posve malo pameti za podjelu – reče im – Potruditi ću se da svakome od vas dopadne barem ponešto. Istina, neću vam je moći dati onoliko koliko bih htio, ali dat ću vam što mi je preostalo, sve do zadnje mrve. No, pokušat ću vam to nadoknaditi na neki način.

Kad je počeo dijeliti **srce**, prvo je pozvao one koji su zadnji došli na red pri dijeljenju pameti. I jer je bio siguran da bi zbog premalo srca čovjek kroz svoj život mogao proći kao da ga nije ni bilo, a nije bio siguran što će se dogoditi bude li im dao odviše srca, reče im:

- **Želite li, dat ću vam više srca. No, ne znam hoće li vam zbog toga u životu biti lakše ili teže. Ali dat ću vam od svoga vlastitoga srca jer ne znam što bih vam mogao dati bolje od toga.**

Život u obitelji

KADA SI MISLIO DA NE GLEDAM....

Kada si mislio da ne gledam, vidio sam kako si moj prvi crtež objesio na frižider i poželio sam crtati još više....

Kada si mislio da ne gledam, vidio sam kako si nahranio napuštenog psa i pomislio sam kako je lijepo biti dobar prema životinjama....

Kada si mislio da ne gledam, vidio sam kako si napravio prvi kolač za mene i mamu i shvatio sam da je sreća u malim stvarima...

Kada si mislio da ne gledam, vidio sam te kako se tiho moliš i povjerovao da postoji Bog, s kojim i ja mogu uvijek razgovarati...

Kada si mislio da ne gledam, osjetio sam kako me ljubiš za laku noć, iako sam već zaspao i osjetio sam se voljenim...

Kada si mislio da ne gledam, vidio sam da ti je stalo do ljudi i ja sam poželio biti najbolji što mogu biti.

Kada si mislio da ne gledam, GLEDAO SAM!...

I želim ti reći **HVALA**, hvala ti, za sve one stvari koje sam vidio, kada si ti mislio da ne gledam....

...ono što radimo, puno je moćnije od onoga što govorimo....

